
Ο πολιτικός καιροσκοπισμός της εαακ και ο 
λοιπός αγωνιζόμενος κόσμος.

Λίγα λόγια για την προηγούμενη γσ

                                                                     “People have the power” 
Pati Smith

Από τη Αρχή

Ας προσπαθήσουμε να πάρουμε τα πράγματα από την αρχή. Η 
προηγούμενη γσ άρχισε με το 8ωρο συντονιστικό της προηγούμενης 
μέρας (Κυριακής), όπου από την αρχή μέχρι το τέλος του οι θέσεις 
της εαακ ήταν το πλαίσιο της να υποστηρίξει «ανοιχτή σχολή και 
συνέχιση του αγώνα με άλλα μέσα, πλην της κατάληψης». Το πρωί 
της Δευτέρας πριν τη γσ, την ώρα που εμείς βρεθήκαμε στη σχολή 
για να διαμορφώσουμε το πλαίσιο «συνέχιση της κατάληψης», η 
κατάσταση συνέχισε να είναι η ίδια, ώσπου κατά τις 13.00 ήρθε ένα 
παιδί από την εαακ και είπε θα κατεβάσουν κατάληψη εξαιτίας των 
δηλώσεων Φραγκούλη*. Στις 15.00, μετά τις αρχικές τοποθετήσεις, 
η εαακ αντιλήφθηκε ότι το Σώμα έγερνε προς συνέχιση της 
κατάληψης και το πλαίσιο της θα πήγαινε άπατο όσων αφορά σε 
ψήφους. Τότε ακριβώς ήταν που αποφάσισε ότι θέλει συνέχιση του 
αγώνα με τη μορφή της κατάληψης.

Τα παραπάνω πέρα από τον πολιτικό καιροσκοπισμό της εαακ, 
δείχνει και κάτι άλλο πολύ σημαντικό. Ότι το Σώμα των Φοιτητριών 
έχει τη Δύναμη.

Αριστερή Θεοκρατία

Το  δράμα  όμως  έχει  και  συνέχεια.  Δεδομένων  ότι  εμείς  είχαμε 
διαμορφώσει  το  πλαίσιο  μας  –  πολιτική  μας  ανάλυση  και  ότι  η 
δράση  μας  ήταν  κοινή  με  αυτή  της  εαακ  και  των  αγωνιστικών 
κινήσεων  (δηλ.  κατάληψη)  θεωρήσαμε  πως  το  τίμιο  ήταν  να 
συρραφούν  τα πλαίσια.  Δηλ να αναγραφούν  και  οι  δύο  πολιτικές 
αναλύσεις-οπτικές.

Από εδώ και κάτω το ρόλο παίρνει η αριστερή θεοκρατία. Οι 
αγωνιστικές κινήσεις έθεταν βέτο να συρραφούν και οι δύο 
αναλύσεις γιατί έλεγαν «έχουμε διαφορετική πολιτική ανάλυση»!!!! 
(Αν είχαμε ίδια, δεν θα χρειαζόταν συρραφή)! Ενώ η εαακ κρυβόταν 



πίσω από τα τρία άτομα των αγωνιστικών κινήσεων για ευνόητους 
λόγους πολιτικής καπηλείας.

Τα παραπάνω είναι ακόμα ένα δείγμα πως ένα μεγάλο κομμάτι της 
αριστεράς αρνείται να διανοηθεί ότι μπορεί να υπάρχουν αναλύσεις 
με κατεύθυνση τη ρήξη με τη σημερινή εξουσία και να μην 
προέρχονται από τους ίδιους.

Πέρα των Αλλών

Η κατάσταση συνεχίστηκε έτσι, να «παρακαλάμε» σχεδόν μέχρι το 
τέλος την εαακ και τις αγωνιστικές κινήσεις να συμπεριληφθεί η 
οπτική  μας,  ώσπου  μετά  από  παρασκηνιακές  διαβουλεύσεις 
ενδώσαμε  στο  «συμβιβασμό»  να  φύγουν  τα  μπούλετ  (προτάσεις) 
των αριστερών σχημάτων, να μπουν τα δικά μας (πρωτοβουλία για 
τη συνέχιση της κατάληψης) και να μείνει η πολιτική ανάλυση μόνο 
των αριστερών σχημάτων για το μοναδικό λόγο ότι  θεωρούσαμε 
πολύ σημαντική τη συνέχιση της κατάληψης.

Για όλα αυτά όμως δεν μπορούν να φταίνε μόνο οι άλλοι. Εμείς σαν 
συλλογικότητα έχουμε μεγάλη ευθύνη τόσο για το ότι γίναμε 
πολιτικά υποχείρια των ψηφοθηρικών και θεαματικών 
σκοπιμοτήτων της εαακ, τόσο για την ωμή διαστρέβλωση κάθε 
έννοιας ισότιμης πολιτικής διαδικασίας, όσο και για το ότι 
συμπεριφερθήκαμε με τρόπο που εναντιώνεται στις αξίες μας. Έτσι 
οφείλουμε όχι μόνο να αναστοχαστούμε κριτικά τα όσα συνέβησαν, 
αλλά και να πράξουμε ανάλογα.

Λοιπός Αγωνιζόμενος Κόσμος

Αν βγήκε κάτι καλό από την προηγούμενη γσ είναι ότι το Σώμα, το 
οποίο στην πλειοψηφία του είναι έξω από τα κομματικά μαντριά, 
μετά από 3,5 μήνες κινητοποιήσεων έχει το αγωνιστικό σθένος να 
αποφασίσει συνέχιση της κατάληψης, Αυτές τις φοιτήτριες και τους 
φοιτητές  καλούμε  να  αυτο-οργανωθούν,  δηλ  να  σχηματίσουν 
συλλογικές  πολιτικές  οντότητες  χωρίς  αρχηγούς,  ειδικούς  και 
λοιπούς φωστήρες, για να συνεργαστούμε ισότιμα και να δράσουμε 
προς  ένα  κόσμο  χωρίς  εξαθλίωση,  χωρίς  φτώχεια,  χωρίς 
καταδυνάστευση.

Ανοιχτή Συνέλευση 
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